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ACTA Nº 014

En la ciudad de Pan de Azúcar, siendo la hora 19:15 del día 3 de noviembre de
2015, se reúnen en Casa de la Cultura a los efectos de mantener sesión ordinaria, el
Sr. Alcalde y los Sres. Concejales, Darío Toledo, Alberto González Tuvi, Dr. Hugo
Arellano, y el Esc. Washington Mendizabal.
En Sala se encuentran los Sres. Concejales/as, Niver Núñez, Miguel Fajardo, Estrella
Figueredo y Beatriz Villarreal.
En secretaría de actas, Verónica Brioso.
A continuación se pone en consideración el acta anterior, la cual es aprobada por
unanimidad.
Seguidamente el Sr. Alcalde hace uso de la palabra informando:
* El 5 de noviembre a la hora 19:30 , se realizará en conjunto con el Municipio de
Punta del Este, una charla abierta de concientización vial , en la Casa de la Cultura.
* El 6 de noviembre a la hora 20:00 en Casa de la Cultura se llevará a cabo un
concierto de guitarra , realizado por el músico ,  Sr. Félix Kellaway .
* El martes 10 de noviembre a la hora 10:00, se mantendrá reunión en el Municipio
junto al Director de Tránsito Juan Pígola y la comisión de la terminal.
Siendo las 20:45 hs se retira de mesa de sesión el Sr. Concejal Alberto González Tuvi
, ingresando a la misma el Sr. Concejal Niver Núñez.
* Se retiró de la vía pública el auto que estaba estacionado en Rivera y Ruta 9, siendo
depositado en el Sectorial 3.
* Se consultó sobre el péndulo que estaría pintado, trasmitiendo el funcionario que no
lo está , señalando que consultaron con el artista Richard Liencres , indicándole la
forma de limpiarlo.
* Respecto al foco de calle Solís, planteamiento realizado por el vecino Romero de
barrio Estación,
se consultó con electromecánica, señalando que donde se solicitaba que se instalara
era en una columna de hierro y está en un predio de AFE, no siendo jurisdicción del
Municipio, sí se va a buscar la forma de que el sendero quede iluminado.
* Referente al foco solicitado por la Sra. Concejal Estrella Figueredo en calle Bonilla
casi Indio Miguel,  informa el Sr. Alcalde que no hay línea para poderlo colocar, pero
si se tendrá en cuenta para futuro, ya que es una zona que está a oscuras.
* Se da lectura de mail enviado por Cristina Patritti, donde envía proyecto sobre
recuperación de monumentos.
* Se pone en conocimiento al Cuerpo sobre el protocolo de pedidos de instalaciones
deportivas de CEDEMPA, presentado por Encargado Deportivo.
* Se toma conocimiento sobre nota enviada por la Liga de Zona Oeste de Baby
Fútbol, solicitando que se incluya en el presupuesto participativo quinquenal del
Municipio una partida económica anual , tal como se hizo en el quinquenio anterior.
* Form. Nº 772/2015, Liga de Zona Oeste de Baby Fútbol, solicita el Estadio y
Polideportivo para el 14 y 15 de noviembre.
RESUELVEN: Se accede, siempre y cuando no se superponga con otra actividad.
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* Form. Nº 755/2015, Red de Primera Infancia, conformada por distintas
instituciones locales ( Jardín 83, Escuela 6, Escuela 54, CAIFPA, CAIF Berakita ,
Club del Niño Jacinto Vera, ASSE, ETAF, UCC, La Asistencial, INAU, y el
Municipio), solicitan plaza, red eléctrica, parlantes con música ambiental y stand.
RESOLUCION: Se accede, señalándose que el Municipio no cuenta con stand.
* Form. Nº 756/2015, Red de Primera Infancia, solicita amplificación para el evento a
realizarse el 20 de noviembre de 15:00 hs a 18:00 hs en plaza “ 19 de abril”.-
RESUELVEN: Se accede.-
* Form. Nº 760/2015, Familia Escobal Piedrahita , solicitan materiales para construir
vivienda.
RESUELVEN: Pase a Oficina de Integración y Desarrollo Social , para informe de
Asistente Social para informe.
* Form. Nº 748/2015, Myrna Machado, solicita materiales para construir.
RESUELVEN: Pase a Oficina de Integración y Desarrollo Social,  para informe de
Asistente Social.
Form. Nº 764/2015, IAPA, actividades en Estadio Municipal.
RESUELVEN: Se toma conocimiento.
Form. Nº 763/2015, IAPA , solicita colaboración económica.
RESUELVEN: Pendiente.
Form. Nº 758/2015, Comisión Directiva “Casa de la Cultura Pan de Azúcar, Álvaro
Figueredo”, presenta nota solicitando que se contemple varios pedidos en el
presupuesto quinquenal.
RESUELVEN: Se toma conocimiento.
* Form. Nº 761/2015, Sindicato de funcionarios de Supermercado  El Dorado,
solicita plaza para evento en plaza “19 de abril”.
RESUELVEN: Se accede.
* Form. Nº 763/2015, Robert Arriola , solicita Casa de la Cultura para muestra de “
Las Fibras y el Barro”, desde el 16 al 19 de noviembre.
RESUELVEN: Se accede.
* For. Nº 759/2015, Casa de la Cultura de Pan de Azúcar, “ Alvaro Figueredo”,
presentan nota para ser contemplados en el Presupuesto Quinquenal, específicamente
para: a) reparar a nuevo el edificio y b) contribución mensual para pago de agua y
luz.
RESUELVEN: Se toma conocimiento.
Siendo las 22:00 hs se retira de mesa de sesión el Sr. Concejal Darío Toledo.
* Mariana Pirez y Diego Guerrero , estudiantes de la Tec. en Conservación y Gestión
de Áreas Naturales, invitan a un taller participativo que se estará desarrollando el día
6 de noviembre a las 18:00 hs , en el Polo Educativo Tecnológico Los Arrayanes.
* Form. Nº 775/2015, Adriana Gil, solicita camión para mudanza a Maldonado.
RESUELVEN: Pase al Capataz Gral. para evaluar cuando surja viaje a Maldonado.
* Form. Nº 769/2015, Hogares Beraca, solicita materiales varios.
RESUELVEN: Pendiente.
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* Form. Nº 773/2015, Liga Zona Oeste de Baby Fútbol, solicita Estadio Municipal.
RESUELVEN: Se accede.
* Form. Nº 774/2015, Complejo de Jubilados, “ Retamas del Huerto”, solicitan
pintura blanca.
RESUELVEN: Se accede.
Siendo las 22:30 hs se retira de mesa de sesión el Sr. Concejal Esc. Washington
Mendizabal , ingresando a la misma la Sra. Concejal Estrella Figueredo ,
manifestando su reconocimiento al personal de la Necrópolis por el excelente cuidado
, mantenimiento y atención que se presta a la población. Se considera que es un
aspecto muy positivo del trabajo del Municipio  y de su personal que debe de
destacarse , señalando que la gente está muy conforme con el mismo,  considerándose
el mejor del departamento.
A continuación hace uso de la palabra el Sr. Concejal Niver Núñez solicitando
bacheo en calle Rincón y Olivera. 
En otro orden, comenta el Sr. Concejal sobre la situación complicada que se está
pasando en la fábrica de km 110, donde 90 empleados aproximadamente pasarán a
seguro de paro , expresando de que si hay alguna manera de que el Concejo averigüe
bien como es la situación , tratar de ser un nexo con el Ministerio del Trabajo , ya que
es un importante tema para nuestra zona y más aún para los trabajadores. 
Siendo las 22:40 hs se retira de mesa de  sesión el Sr. Alcalde y la Sra.
concejal Estrella Figueredo , ingresando el Sr. Concejal Miguel Fajardo, y el
Concejal Esc. Washington Mendizabal, siendo este último quien presidirá la mesa ,
votado por unanimidad de presentes.
Consulta el Sr. Concejal Fajardo sobre las prestaciones de la guardia del parque
Zorrilla , que debe de cuidar, porque dicha guardia no existe, andan motos, perros, no
se ve el cuidador, señalando que hay que tomarlo en cuenta para la nueva
contratación del servicio.
En otro orden, señala el Sr. Concejal que la calle Sarandí entre Bonilla y Olivera ,
está hundida y  Florencio Sánchez también, destacando que tal vez sea por el peso de
los ómnibus, por tal motivo solicita que se le de prioridad a su reparación . 
Expresa el Sr. Alcalde que se hunden porque no son calles preparadas para soportar el
peso de los ómnibus, señalando que es uno de los motivos para que el recorrido de las
líneas de ómnibus departamentales vuelva a Rivera.
Continuando el Sr. Concejal con el uso de la palabra , señala que hay na normativa
donde todos los terrenos baldíos deberían de ser cercados, por tal razón solicita que se
hable con el propietario del predio ubicado en Lizarza y Goicoechea, en la esquina
mismo, a los efectos de que lo cerquen.
Informa el Sr. Alcalde que el próximo jueves 5 a las 11:00 hs , se llevará a cabo en la
Casa de la Cultura la reunión con la empresa ECOTECNO y la Dirección Gral. de
Higiene sobre el tema de recolección de residuos voluminosos , podas y pasto( puntos
verdes). Invitándose a la población en general y a los medios de comunicación. 
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Siendo las 22:45 hs se levanta la sesión, labrándose la presente para la misma.

                                                                                           Miguel Plada
                                                                                                Alcalde
                                                                                Municipio de Pan de Azúcar 
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